

Corrigendum to EN 50132-5-2:2011

English version

---

1) In 3.1.145, delete "and derived from the" to read:

"

**3.1.145**

**UPnP service template**

XML template listing action names, parameters for those actions, state variables, and the properties of those state variables, written in XML syntax

".

2) In 3.2, replace

"IETF        Internet Engineering Task Force: standards body that forms Working Groups to"

with

"IETF        Internet Engineering Task Force: standards body that forms Working Groups to develop specifications"

3) In 4.8 "Event handling", in the third paragraph, second sentence, replace "Appendix 0" with "Appendix A" to read:

"Consequently, this specification does not require particular notification topics, instead it defines a set of basic notification topics that an NVT is recommended to support, see Appendix A."

4) In 4.11, replace "/// overview description to be added ///" with "The definition of storage services such as replay control will be added in the next revision of this standard".

5) In 5.6, replace the last sentence with the following: "In addition any command can also be raised through a generic fault, see 5.11.2.2."

6) In Table 166, 6<sup>th</sup> row ("env:Sender"), last column, delete "The NVT SHOULD sthe NVT".

---